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Безопасный Новый год
Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей. В преддверии новогодних праздников перед воспитателями остро стоит задача: формировать у дошкольников представления об опасностях, подстерегающих во время празднования Нового Года и во время новогодних каникул.
20 декабря в старшей   подгруппе  прошло интерактивное мероприятие «Безопасный Новый год». Воспитанникам группы была продемонстрирована презентация «Новый год – праздник без хлопот», в ходе, которой ребята с воспитателем  обсуждали опасные ситуации, возникающие при неправильном использовании пиротехнических игрушек, ёлочных гирлянд и других бытовых приборов, а также о безопасной установке и оформлении ёлки. Вспомнили правила поведения, которые надо соблюдать при возникновении задымления или возгарания. Дети играли в дидактические игры, рассматривали иллюстрации по теме, просмотрели цикл мультфильмов «Смешарики. Азбука безопасности»
 Для дошколят, стал настоящим сюрпризом, приезд пожарной машины  к детскому  саду. Все с удовольствием пошли фотографироваться. Пожарным, ребята пообещали ,что Новый год у нас будет самый безопасный, потому что мы будем соблюдать правила пожарной безопасности.
Для родителей воспитанников подготовлены буклеты и памятки с рекомендациями, как безопасно встретить новогодние праздники. В группе обновили уголок безопасности.
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