Отчёт о проведении тематической недели «День защитника Отечества» в старшей  группе.
Цель. Расширять представления детей о Российской армии. Вызвать эмоциональный отклик и создать патриотическое настроение у детей дошкольного возраста, воспитывать любовь к Родине чувство гордости и уважения к защитникам Отечества, сознательное отношение к гражданскому долгу по защите Родины, формировать дружеские отношения в группе.
 Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.
 У ребят старшей подгруппы прошла тематическая неделя, посвящённая Дню защитника Отечества. В течение недели проводились различные мероприятия: чтение художественной литературы, беседы, рассматривание иллюстраций по теме, отгадывание загадок о военной технике, о разных родах войск, рисование, аппликация по теме, разучивали песни, стихи. С большим интересом и любовью сделали подарки для  папочек.  22 февраля , ребята приняли участие в совместном спортивном празднике .Девчонки и мальчишки показали какие они ловкие смелые и умелые.
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